
How many times did you use a park in the City of Bronson in the past year?

66 responses

Which of the following parks did you visit in the past year?

64 responses

Parks and Recreation Master Plan Survey
66 responses

Never
1-3 times
4-9 times
More than 10 times

39.4%

25.8%

31.8%

0 20 40 60

Douglas Park

Greenwald Park

Kiwanis Park

Memorial Park

Farmer's Market Pavilion

40 (62.5%)40 (62.5%)40 (62.5%)

51 (79.7%)51 (79.7%)51 (79.7%)

22 (34.4%)22 (34.4%)22 (34.4%)

17 (26.6%)17 (26.6%)17 (26.6%)

32 (50%)32 (50%)32 (50%)



Why do you visit parks in the City of Bronson?

63 responses

Please evaluate the following general aspects of parks and recreation in
the City of Bronson

0 20 40 60

Fitness and exercise (run…
Participate in a game wit…
Watch a game or league…

Casual/informal use (picn…
Enjoy nature

Visit the Bronson Farmer'…
Birthday party

Walk my dog . Entertain…
take my lunch there

Dog park
Polish Festival

Kid's Day and 4H meetin…
Birthday Party

18 (28.6%)18 (28.6%)18 (28.6%)
12 (19%)12 (19%)12 (19%)

21 (33.3%)21 (33.3%)21 (33.3%)
48 (76.2%)48 (76.2%)48 (76.2%)

19 (30.2%)19 (30.2%)19 (30.2%)
22 (34.9%)22 (34.9%)22 (34.9%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)
1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

Variety of facilities/amenities Maintenance and appearance Safety and security
0

10

20

30
Very GoodVery GoodVery Good GoodGoodGood NeutralNeutralNeutral PoorPoorPoor Very poorVery poorVery poor



If you or someone in your family has a disability, please indicate which of
the following would make Bronson's parks more user-friendly:

60 responses

Thinking about the number of parks in the Bronson area, do you think there
are enough to meet the needs of the residents, are too many, or more
parks are needed?

64 responses

0 10 20 30 40

No one with a disability in
our family

Flatter, easier grades

Accessible playgrounds

Accessible parking

Accessible restrooms

Paved trails

40 (66.7%40 (66.7%40 (66.7%

8 (13.3%)8 (13.3%)8 (13.3%)

9 (15%)9 (15%)9 (15%)

8 (13.3%)8 (13.3%)8 (13.3%)

9 (15%)9 (15%)9 (15%)

15 (25%)15 (25%)15 (25%)

0 20 40 60

The City has the right
amount of parks

There are too many parks

Undecided/don't know

Not enough parks

Walking/biking trails would
be nice or better sidewalks

The city should focus on
improving the current parks

50 (78.1%)50 (78.1%)50 (78.1%)

3 (4.7%)3 (4.7%)3 (4.7%)

5 (7.8%)5 (7.8%)5 (7.8%)

6 (9.4%)6 (9.4%)6 (9.4%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)

1 (1.6%)1 (1.6%)1 (1.6%)



What improvements would you like to see to Kiwanis Park?

57 responses

What improvements would you like to see to Douglas Park?

57 responses

0 10 20 30 40

Walking path
Improvements to basketb…

Soccer fields
Additional picnic areas

Disc golf
Drinking fountains

More playground equipm…
Dog park

Tennis courts/pickleball
Improvements to the bas…
Improvements/utilization…

Restroom improvements
Splash pad

Ice skating rink
Slash pad

Parking

34 (59.6%)34 (59.6%)34 (59.6%)
18 (31.6%)18 (31.6%)18 (31.6%)

9 (15.8%)9 (15.8%)9 (15.8%)
13 (22.8%)13 (22.8%)13 (22.8%)
13 (22.8%)13 (22.8%)13 (22.8%)

19 (33.3%)19 (33.3%)19 (33.3%)
36 (63.2%)36 (63.2%)36 (63.2%)

21 (36.8%)21 (36.8%)21 (36.8%)
12 (21.1%)12 (21.1%)12 (21.1%)

17 (29.8%)17 (29.8%)17 (29.8%)
10 (17.5%)10 (17.5%)10 (17.5%)

29 (50.9%)29 (50.9%)29 (50.9%)
18 (31.6%)18 (31.6%)18 (31.6%)

14 (24.6%)14 (24.6%)14 (24.6%)
4 (7%)4 (7%)4 (7%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

0 10 20 30

Walking path
More picnic shelters

Basketball court improve…
Additional picnic areas

Disc golf
Drinking fountains

More playground equipm…
Dog park

Tennis courts/pickleball
Community garden

Restrooms
Splash pad

Ice skating rink
Splash pad but need mor…

17 (29.8%)17 (29.8%)17 (29.8%)
9 (15.8%)9 (15.8%)9 (15.8%)

17 (29.8%)17 (29.8%)17 (29.8%)
5 (8.8%)5 (8.8%)5 (8.8%)

6 (10.5%)6 (10.5%)6 (10.5%)
20 (35.1%)20 (35.1%)20 (35.1%)

26 (45.6%)26 (45.6%)26 (45.6%)
16 (28.1%)16 (28.1%)16 (28.1%)

7 (12.3%)7 (12.3%)7 (12.3%)
4 (7%)4 (7%)4 (7%)

30 (52.6%30 (52.6%30 (52.6%
29 (50.9%)29 (50.9%)29 (50.9%)

6 (10.5%)6 (10.5%)6 (10.5%)
1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)



What improvements would you like to see to Greenwald Park?

52 responses

What additional facilities/amenities would you like to see added to our
existing parks or included in a new park (s). You may select as many
options as you would like from the list below:

58 responses

0 10 20 30

Walking path
More picnic shelters

Basketball court
Additional picnic areas

Disc golf
Drinking fountains

More playground equipm…
Dog park

Tennis courts/pickleball
Community garden

Splash pad
Ice skating rink

Clean it up. Make kids st…
Better up keep of the curr…
Kitchen equipment in the…

17 (32.7%)17 (32.7%)17 (32.7%)
4 (7.7%)4 (7.7%)4 (7.7%)

16 (30.8%)16 (30.8%)16 (30.8%)
4 (7.7%)4 (7.7%)4 (7.7%)

7 (13.5%)7 (13.5%)7 (13.5%)
14 (26.9%)14 (26.9%)14 (26.9%)

16 (30.8%)16 (30.8%)16 (30.8%)
9 (17.3%)9 (17.3%)9 (17.3%)

7 (13.5%)7 (13.5%)7 (13.5%)
4 (7.7%)4 (7.7%)4 (7.7%)

24 (46.2%)24 (46.2%)24 (46.2%)
11 (21.2%)11 (21.2%)11 (21.2%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

0 20 40 60

Walking/bike paths
More pavilions/shelter

Soccer fields
Basketball courts

Picnic areas
Disc golf

Drinking fountains
More playgrounds

Pickleball/tennis courts
Dog park

Splash pad
Ice skating rink

41 (70.7%)41 (70.7%)41 (70.7%)
11 (19%)11 (19%)11 (19%)

9 (15.5%)9 (15.5%)9 (15.5%)
22 (37.9%)22 (37.9%)22 (37.9%)

18 (31%)18 (31%)18 (31%)
14 (24.1%)14 (24.1%)14 (24.1%)

21 (36.2%)21 (36.2%)21 (36.2%)
14 (24.1%)14 (24.1%)14 (24.1%)

13 (22.4%)13 (22.4%)13 (22.4%)
25 (43.1%)25 (43.1%)25 (43.1%)

35 (60.3%)35 (60.3%)35 (60.3%)
22 (37.9%)22 (37.9%)22 (37.9%)



Would you like to see additional programs and activities provided for
youth?

56 responses

Would you like to see additional programs and activities provided for
teens?

56 responses

0 20 40 60

Yes

No

Anything that can be posi…

Better soccer program th…

Splash park

Park program!!

Need more kids ro meet…

51 (91.1%)51 (91.1%)51 (91.1%)

6 (10.7%)6 (10.7%)6 (10.7%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

0 20 40 60

Yes

No

Better soccer program

Skate park. Smooth roads
to rollerblade on.

Random activities once a
week around all Bronson

Not sure what but
supervised!

47 (83.9%)47 (83.9%)47 (83.9%)

9 (16.1%)9 (16.1%)9 (16.1%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)



Would you like to see additional programs and activities provided for
adults?

54 responses

The City purchased the abandoned Indiana Northeastern trail that passes
through the City near the northern boarder of the City. Would you like to
see this developed into a non-motorized trail for recreation purposes?

62 responses

0 20 40 60

Yes

No

Starching or dance exerc…

Workout classes, corn hole.

Dog park

Outside activities once a…

Walking trails

43 (79.6%)43 (79.6%)43 (79.6%)

11 (20.4%)11 (20.4%)11 (20.4%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

Yes
No

93.5%



Where do you live?

66 responses

How long have you lived in the community you selected above?

66 responses

How many people live in your household?

66 responses

City of Bronson
Bronson Township
Bethal Township
Batavia Township
Noble Township
Gilead Township
City of Coldwater
Coldwater Township

1/2

16.7%

65.2%

Less than 1 year
1 to 4 years
5 to 10 years
11 to 19 years
Over 20

24.2%

48.5%

16.7%

10.6%

1
2
3-5
6 or more

9.1%

9.1%
60.6%

21.2%



What is your age?

66 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Under 18
18-29
30-39
40-49
50-64
65 or older

21.2%

10.6%

21.2%

15.2%

30.3%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/11Jsj91Knrde4SvccqB5LnCzT7Q2j7ZUet_pO-blmpkI/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

